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АКАДЕМІЧНОГО ПИСЬМА АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ 

Статтю присвячено використанню віртуальних дистанційних освітніх технологій 
для навчання академічного письма англійською мовою. Подано основоположні функції 
моделі хмарного середовища. Запропоновано засоби навчання на основі хмаро орієнтованих 
засобів та перераховано переваги їхнього використання для навчання академічного письма 
англійською мовою на автономному етапі. До розгляду було представлено приклади 
інтерфейсу онлайн платформи Google Classroom, перелічено її переваги та можливі 
недоліки використання.  
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Загальна інформатизація суспільства та масове використання інформаційно-комунікаційних 

технологій (ІКТ) у всіх сферах життя все більше розповсюджуються й на сферу освіти. Дуже часто 
застосування ІКТ можна спостерігати у ЗВО, зокрема у навчанні студентів  старших курсів. Передусім, 
це зумовлено насиченістю навчальної програми, наприклад, якщо розглядати навчання студентів-
магістрів англійської мови, бачимо, що години, відведені для самостійної роботи, значно превалюють 
над аудиторними. Отже, постає необхідність у заохоченні студентів до продуктивної самостійної роботи, 
яку можна реалізувати за допомогою використання ІКТ у навчальному процесі. 

Наразі вітчизняні науковці активно займаються аналізом особливостей організації навчального 
процесу із застосуванням нових ІКТ. Завданнями інформатизації освіти, методологічними та методичними 
основами створення і використання електронних засобів навчального призначення займаються В. Ю. Биков 
(2012), О. М. Спірін (2012), В. В. Лапінський (2008), А. М. Гуржій (2013), проектуванню та застосуванню 
хмарного середовища у навчальному процесі присвячено праці С. Г. Литвинової (2015), системи 
дистанційного навчання складають науковий інтерес О. Г. Глазунової (2008), методам використання 
хмарних сервісів у навчанні іноземної мови присвячено роботи Г. М. Кравцова та О. О. Гнєдкової (2018), 
Л. П. Яненко (2014). Слід зазначити, що використання хмарних технологій для навчання англійської 
мови (АМ) на автономному етапі має недостатнє висвітлення у сучасних методичних доробках. Таким 
чином, проблеми застосування хмарних технологій для навчання ІМ, а також необхідність обґрунтування 
доцільності використання хмарних технологій у моделі змішаного навчання студентів військових 
спеціальностей академічного письма англійською мовою зумовлює актуальність нашого дослідження.  

Метою нашої роботи є актуалізація інтеграції хмарних технологій у модель змішаного навчання 
слухачів військових спеціальностей академічного письма англійською мовою. Для виконання 
поставленої мети необхідно виконати низку завдань, а саме: розкрити поняття «хмарні технології», 
уточнити склад функціональної моделі хмарного середовища, окреслити можливості застосування 
хмарних технологій на заняттях з ІМ. 

В. Ю. Биков (2014) трактує концепцію хмарних технологій, звертаючись до поняття віртуальний 
мережевий майданчик. За цією концепцією завдяки спеціальному інтерфейсу користувача формуються 
мережні віртуальні ІКТ-об’єкти [1, c. 59-60]. Такі об’єкти є віртуальними майданчиками, що за своєю 
будовою, наповненням і часом існування відповідають персоніфікованим потребам користувача 
(індивідуальним і груповим), а їхнє формування і використання підтримується хмаро орієнтованими 
технологіями [5, c. 7]. Ще одне поняття, що потребує визначення – хмарне середовище. Воно є 
середовищем діяльності учасників освітнього процесу, в якому для реалізації комп’ютерно-
процесуальних функцій (змістово-технологічних та інформаційно-комунікаційних) цілеспрямовано 
розроблена віртуалізована комп’ютерно-технологічна інфраструктура [1]. 

За визначенням С. Ф. Одайник (2016), хмарні технології (cloud computing) – це технології, що 
надають користувачам мережі Інтернет доступ до комп’ютерних ресурсів сервера з використанням 
програмного забезпечення як онлайн-сервісу. Користувач має доступ до особистих даних, але не може 
керувати і не зобов’язаний дбати про інфраструктуру, операційну систему і власне програмне 
забезпечення, з яким він працює. Застосування хмарних сервісів є невід’ємною складовою сучасної 
освіти і сприяє динамічному переходу до інновацій із упровадження віртуальних дистанційних освітніх 
технологій Веб 2.0 і Веб 3.0 як нових форм мережних освітніх середовищ [3, с. 105]. 

Аналіз доступних на сьогодні хмаро орієнтованих засобів показав, що найбільш повний спектр 
хмарних послуг надається Google Apps. Серед них на особливу увагу, з нашої точки зору, заслуговує 
Google Classroom, що виконує функції репозиторія, онлайн класної кімнати, платформи для спілкування 
за схемою викладач-студент та студент-студент.  

Функціональна модель хмарного середовища включає компоненти, представлені на рисунку 1.  
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Рис. 1. Модель хмарного середовища 
 

Кожен із представлених на рисунку компонентів уособлює певну функцію, що лежить в основі 
моделі хмарного середовища. Всі функції є взаємопов’язаними і максимально доповнюють одна одну. 
Звернімо увагу на те, що під час побудови чи використання моделі навчання на основі моделі хмарного 
середовища, не слід вилучати її компоненти, оскільки вона побудована таким чином, щоб максимально 
задовольнити основні потреби учасників навчального процесу.  

Отже, розглянемо її детальніше. Модель застосування хмарного середовища для курсу академічної 
англійської мови налічує шість компонентів. Першим варто виділити можливість організації навчального 
процесу та курсу за вибором викладача. Функції «Календар класу» дозволяють зробити програму курсу 
абсолютно прозорою для студентів за рахунок розміщення розкладу, змін до нього, назв тематичних 
блоків та тем, що будуть розглянуті на кожному окремому занятті. Окрім цього, є можливість 
синхронізації курсу з Google Календарем.  

Як було зазначено раніше, хмарне середовище надає викладачу можливість створити узагальнену 
бібліотеку курсу. Інформацію можна систематизувати за допомогою папок курсу, які зв’язані із Google 
Диском. Так, студенти мають доступ до інформації 24/7 як зі стаціонарних комп’ютерів, так і з 
мобільних пристроїв. На свій розсуд викладач може завантажити весь пакет матеріалів у папки курсу 
одразу, або робити це поступово. Проте, слід пам’ятати, що система змішаного навчання (Ч. Дзюбан, 
Дж. Хартман, 2010) передбачає можливість вибору темпу навчання студентом, тобто бажано, щоб 
викладач був на крок попереду і студенти з високою успішністю могли заздалегідь ознайомитися з 
матеріалами чи навіть виконати завдання. У розділі «Теми» викладач має можливість створити 
запитання, завдання або оголошення. Розглянемо можливість створення комунікативних продуктивних 
вправ за допомогою інструментарію хмарного середовища на прикладі опції запитання у розділі «Теми».  

 
 

 
 

Рис. 2. Інтерфейс Google Classroom у розділі «Запитання»  
для курсу академічної англійської мови 
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Бачимо, що за своєю структурою вправа нічим не відрізняється від тих, які можуть бути 
надруковані в підручнику. Сервіс автоматично надає можливість обрати групу студентів, яким 
запропоновано виконати вправу. Примітно, що онлайн платформа Google Classroom дозволяє обрати 
окремих студентів для виконання вправи, таким чином, завдання в групі можуть кардинально 
відрізнятись. Це залежить, першочергово, від успішності засвоєння студентом пройденої теми, оскільки 
групи, зазвичай, не є гомогенними, то і завдання можуть бути адаптовані до рівня володіння ІМ окремим 
студентом. Тобто, є можливість ефективно застосовувати принцип індивідуалізації навчання. Зручним 
також є те, що викладач стежить за статистикою виконання завдання і, власне, за самим виконанням у 
реальному часі. Паралельно зі стандартними вимогами до оформлення завдань, як то власне завдання та 
режим виконання вправи, платформа пропонує додаткові характеристики, а саме: є можливість задавати 
діапазон оцінювання, вказувати кінцевий термін виконання вправи (в такому разі сповіщення про 
актуальні завдання на тиждень з’являться на дошці оголошень курсу, надання студентам доступу до 
коментування). Зручною є функція класифікації вправ за темами, тобто, відкриваючи тематичну папку 
курсу, студент одразу матиме доступ до виконаних завдань чи завдань на тиждень вперед. Ця опція 
спрощує самоорганізацію студентів та пошук завдань. 

Розглянемо також інтерфейс особистого кабінету студента, зокрема ту його частину, де викладач 
перевіряє та оцінює завдання.  

 

 
 

Рис. 3. Приклад інтерфейсу особистого кабінету студента 

Після виконання завдання викладач отримує сповіщення на свою електронну адресу чи мобільний 
додаток Google Classroom. Під час перевірки є можливість коментувати завдання з метою пояснення 
недоліків роботи чи задля його подальшого доопрацювання. Платформа пропонує викладачеві ще одну 
зручну функцію, а саме: копіювання всіх оцінок у Google таблиці із подальшим наданням доступу 
студентам до перегляду таблиці. Таким чином, ми бачимо прозору систему оцінювання, де не повинно 
виникати питань з кінцевим оцінюванням.  

Окрім функцій, які пропонує сама платформа Google Classroom, є можливість використання інших 
функцій Google з метою оптимізації навчання академічного письма англійською мовою. Мається на увазі 
застосування Google документів, таблиць і презентацій для групової роботи студентів. За наявності 
Інтернет з’єднання студенти не обмежені місцем виконання роботи. Ці додатки дозволяють їм 
створювати тексти та редагувати їх віддалено, наприклад: 

Вправа 1. Write the article about the latest methods used to secure network connections. 
Мета: поглибити стилістичні знання студентів. 
Student 1. Make the outline plan of the article. 
Student 2. Enumerate and describe modern trends in cybersecurity. 
Student 3. Proofread the given information. Take into account structuring and grammar. 
Режим виконання: індивідуально.  
Режим перевірки: у невеликих групах. 
Таким чином, викладач надсилає всім студентам посилання з однаковим завданням, але в 

особистих сповіщеннях розподіляє ролі кожного окремого студента (Student 1, Student 2, Student 3). 
Обговорення результатів завдання може пройти як у режимі онлайн за допомогою коментарів, так і в 
аудиторії у невеликій групі.  

Проте, можливості, які надає Google Classroom, сприятимуть ефективному навчанню лише за 
наявності продуманої та добре систематизованої програми курсу, що включає зразки текстів, презентації, 
набір практичних завдань і вправ, що забезпечать засвоєння теоретичного матеріалу. Таким чином, 
Google Classroom не може замінити викладача, але виступає в ролі сучасного та ефективного інструмента 
для оптимізації процесу навчання [3, c. 281]. На нашу думку, Google Classroom є одним із найкращих 
засобів наразі представлених ІКТ для навчання академічного письма англійською мовою.  

Отже, у нашій роботі ми розглянули хмарне середовище, як засіб навчання академічного письма 
англійською мовою. Крім того, було представлено функціональну модель хмарного середовища з її 
основними компонентами. Зокрема, було наведено приклади використання онлайн платформи Google 
Classroom та перелічено переваги її використання у навчальному процесі. Перспективи подальших 
наукових розвідок полягають у створенні та запровадженні курсу академічного письма англійською 
мовою для слухачів військових спеціальностей. 



 СЕРІЯ: ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ 

 47 

Використані джерела 

1. Биков В. Ю. Хмарні технології як імператив модернізації освітньо-наукового середовища вищого 
навчального закладу / В. Биков, М. Шишкіна // Теорія і практика управління соціальними системами. – 
2016. – № 4. – С. 59–60. 

2. Кислова О. Н. Опыт преподавания с использованием возможностей Google Класса / О. Н. Кислова // 
Материалы III Международной научно-практической Интернет-конференции «Инновационные 
технологии в современном образовании». – 2016. – С. 279–284. 

3. Одайник С. Ф. Використання хмарних технологій в управлінні загальноосвітніми навчальними 
закладами / С. Ф. Одайник // Нова педагогічна думка: науково-методичний журнал / редкол. : 
А. Черній (голова) та ін. – Рівне : Рівненський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, 
2016. – Випуск 4 (88). – С. 103–107. 

4. Стригунов В. В. Облачные сервисы Google в учебном процессе на примере занятий по информатике 
Хабаровского государственного медицинского колледжа / В. В. Стригунов, М. В. Трегубова // 
Электронное научное издание «Ученые заметки ТОГУ». – 2017. – № 2. – С. 377–381. 

5. Хмарні сервіси і технології у науковій і педагогічній діяльності: методичні рекомендації / Ю. Г. Носенко, 
М. В. Попель, М. П. Шишкіна / За ред. М. П. Шишкіної. – К. : ІІТЗН НАПН України, 2016. – 73 с. 

 

 

Дзиман А. М. 

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ОБЛАЧНОЙ СРЕДЫ  
В СМЕШАННОМ ОБУЧЕНИИ СЛУШАТЕЛЕЙ ВОЕННЫХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ 

АКАДЕМИЧЕСКОМУ ПИСЬМУ НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ 

Статья посвящена использованию виртуальных дистанционных образовательных 
технологий для обучения академическому письму на английском языке. К рассмотрению 
представлены основные функции модели облачной среды, а также предложены средства 
обучения на основе облачной среды и представлены преимущества их использования для 
обучения академическому письму на английском языке на автономном этапе. Наведены 
примеры интерфейса онлайн платформы Google Classroom, перечислены преимущества и 
возможные недостатки её использования. 

Ключевые слова: академическое письмо, информационно-коммуникационные 
технологии, облачные технологии, облачная среда, смешанное обучение. 
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CLOUD COMPUTING IN BLENDED LEARNING MODEL FOR ENGLISH ACADEMIC WRITING  
(FOR STUDENTS OF MILITARY SPECIALTIES) 

The article deals with implementation of virtual learning technologies into teaching 
academic English writing. The main emphasis is made on the use of cloud computing. Cloud 
computing or cloud technologies represent an online platform where data is stored, and provides 
access to these data of all those willing at any time, from any point of the world. If we take into 
account this particular article, cloud technologies are implemented into the blended learning 
model, and are aimed at meeting growing requirements in differentiated learning. The article 
presents the main functions of cloud technologies in the study process, which are: study process 
organization and management, generalized data base of the course information, two-way 
communication between a student and lecturer, online tasks for individual and group work, 
interactive class journal, ability to check statistics, possibility to apply mentoring strategies and 
collaborative learning. All these functions are interrelated and cannot be disunited. 

Google Classroom online platform was chosen as a means of teaching English academic 
writing. Google Classroom has a number of benefits if compared with the other platforms 
represented on the Internet. The first one, it is free of charge, which means that costs will not be 
an obstacle to use it. Secondly, and even more important factor, excellent customer support. Then, 
there are enumerable tools offered that can be incorporated into the study process, e.g. Google 
Doc, Google Tables, PowerPoint, etc. All these tools add to the enhanced effectiveness during the 
group classwork as well as individual work. One of the benefits is 24/7 accessibility to all 
documents, course libraries and tasks. It should be noted, that students have the possibility to 
access the course via their mobile devices with the help of Google Classroom App. Still, despite all 
benefits, we should stress, that effective use of this teaching model is only possible with a well-
structured course curriculum and materials. 

Key words: academic writing, information and communication technologies, cloud 
technologies, cloud environment, blended learning.  
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